

热门剧集“免费看”？

两男子盗播视频获刑

本报讯(李丽莹 张驰川)越来越多的人在网络平台观剧,付费观看方式已经逐渐被人接受,有些不法分子无视著作权,建立网站提供免费观看资源,在网页上刊登收费广告获取利润,不利于网络影视文化健康发展。网络不是法外之地,4月23日,市经济开发区检察院的检察官向记者介绍了两男子侵犯著作权案。

2017年年底至2020年1月,被告人李某某未经国内某知名短视频平台的授权许可,租用服务器运行“A网影视”软件,通过使用张某某(另案处理)等人提供的视频解析链接,即可在“A网影视”软件中免费观看该短视频平台VIP收费影视作品。公安机关勘验李某某销售的软件,录制电视剧513集,均为该短视频平台被侵权的影视作品。

无独有偶。2018年底至2020年3月,被告人吴某某未经国内某知名短视频平台的授权许可,租用服务器购买域名并创建“B古影视”网站,通过使用张某某(另案处理)等人提供的视频解析链接,即可在“B古影视”网站免费观看该短视频平台VIP收费影视作品。公安机关勘验“B古影视”网站,录制电视剧752

集,均为该短视频平台被侵权的影视作品。

本案系中央宣传部版权管理局、全国“扫黄打非”工作小组办公室、公安部食品药品犯罪侦查局、最高检第四检察厅联合挂牌督办案件。李某某、吴某某被抓获归案后,均如实供述犯罪事实,并分别退出涉案款40万元、4万元。

2022年9月20日,开发区检察院以吴某某、李某某侵犯著作权罪起诉至法院,并提出分别判处吴某某、李某某有期徒刑八个月,适用缓刑,并处罚金人民币五万元的量刑建议。当月24日,法院经开庭审理,全部采纳检察机关量刑建议。

办案检察官介绍,网络侵权盗版现象时有发生,利益诱惑大、案件查处难、犯罪成本低。本案的办理对侵权盗版犯罪行为起到了打击、惩戒和震慑作用,在同类案件中具有一定的代表性。

“通过该案办理,既打击了侵权盗版违法犯罪行为、保护了著作权人的合法权益,也强化了社会大众对版权保护的意识,为营造健康有序的网络影视文化产业发展环境起到了积极的促进作用。”该案承办检察官表示。

■ 相关新闻

市检察院打好知识产权保护组合拳

本报讯(王婷 高光治 张驰川)今年4月26日是第23个世界知识产权日。4月23日下午,市检察院以“服务创新创造 保障自立自强”为主题举行检察开放日活动,邀请部分市人大代表、政协委员,市检察院人民监督员,企业家代表等社会各界来宾共计20余人走进检察机关,现场感受全市检察机关加强知识产权司法保护工作的做法成效。

2021年以来,全市检察机关共对侵犯知识产权犯罪案件批准逮捕10件30人,提起公诉52件147人。据检察官介绍,近年来,全市检察机关所办理的涉知识产权刑事案件呈现“以侵犯商标权犯罪案件为主,侵犯著作权和商业秘密等技术类案件较少”“网络犯罪上升趋势明显,网络直播带货新类型案件不断

涌现”“涉案领域广,团伙犯罪多,犯罪手段呈现专业化、企业化特征”“犯罪主体文化程度两极分化”等四个鲜明特点。

尤为值得注意的是,近年来随着网络直播营销的兴起,直播间有时也会成为销售假冒注册商标的商品等侵犯知识产权犯罪滋生的“温床”,而此类模式由于受众广、金额大,犯罪危害程度也远超传统侵犯知识产权犯罪。

面对不断变化的形式,全市检察机关在严厉惩治侵犯知识产权犯罪、帮助企业提升维权自护能力的实践中进一步培育做强知识产权司法保护品牌,切实当好镇江“智造”高地“守望者”,为促进我市经济社会发展作出了积极贡献。



4月24日,润州区山水义工服务社联合市高等专科学校的志愿者,为在镇老兵举办了一场以“情暖老兵,与爱同行”为主题的趣味运动会和卫生护理宣讲。

胡荣生 栾继业 摄影报道

老兵丢失“家当” 监控还原“真相”

本报讯(许俊锴 沈湘伟)“民警同志,我是1小时前从镇江站上车的旅客,随身携带的一只布包不见了,包里面有我全部的‘家当’……”4月23日19时许,一名外地男子向市公共交通治安分局高铁南站站前派出所打来求助电话。最终,监控还原了“真相”,旅客的财物一样未少。

据了解,打电话求助的男子姓刘,是北京的一名退伍老兵,今年65岁。当天下午,刘某从北京乘坐高铁来镇江,在京沪高铁镇江站下车,准备转乘其他列车到扬州探望战友,由于下车时携带的行李较多,一时疏忽,随身的一只挎包不见了。据刘某称,他因患心脏病,需要随时服药,当他在前往扬州的列车上准备吃药时,发现放药的挎包不见了,包里除了药品外,还有现金3000多元,身份证和多张银行卡,以及一瓶茅台酒,几乎是他的全部“家当”,因此焦急万分。怀着绝望的心情,刘某向镇江南站站前派出所求助。

派出所民警仔细询问了刘某的相貌、体态特征以及丢包的相关细节。刘某称,他当年参加对越自卫反击战,腿部受伤残疾,走路与正常人有明显区别。民警随后兵分两路,一路仔细查看监控视频查找线索,另一路根据刘某自述下车的行走线路,在沿途查询。很快,民警在视频中找到刘某,并发现他在进出南站广场的一处公厕时,身上少了一只挎包。

民警当即赶到公厕内查找未果后,又在周边搜寻,最终在公厕旁的一处花坛角落里,找到了刘某的挎包,经检查包内有刘某的身份证、银行卡、现金以及茅台酒,所有财物一样未少。当民警通过电话告知这一喜讯时,刘某激动不已,哽咽地连声道谢。

当晚8时许,刘某在镇江的战友来到镇江南站站前派出所,从民警手中取回挎包。按照刘某的意愿,其战友取出数百元现金送给民警以表达谢意,被民警婉言谢绝。

88岁老人走失近12小时被找回

本报讯(王冰涵 翟进)“老人在这个排水沟里,人是安全的,放心!”4月23日0时17分,润州公安分局蒋乔派出所民警开着警车、架着手电筒历时1个多小时不懈搜寻,终于在辖区道路旁的排水沟里找到88岁的走失老人。幸运的是,虽然老人走失近12个小时,离家“流浪”了7公里,但是被找回时大体无恙。

民警告诉记者,4月22日23时18分,陈先生与家人来到蒋乔派出所求助,称其祖父下午1点左右离开家,家人们一直找到深夜都没找着。

值班民警王卓文详细了解情况得知,陈先生家住高资,经当地派出所调查,发现老人已离开高资,一路往蒋乔派出所辖区方向。“再拖下去,恐怕老人体力不支了!”蒋乔派出所立即组织所有值班警力展开搜寻,分为两组,一组通过道路监控查看老人相关轨迹,

另一组赶往老人可能前往的路线实地寻找。当时已是深夜,小路一片漆黑,民警开着警车,左右各架一个手电筒,不放过任何蛛丝马迹。

“在这里!在这里!”4月23日0时17分,眼尖的民警终于发现了老人!他坐在路边泥泞的排水沟里,撑着一根自制的树枝拐杖,言语含糊不清。民警与陈先生把老人扶起来,安抚老人情绪并查看老人身体状况,确认无恙后终于松了一口气。担心老人受凉,民警打开车内空调,一路将老人送回家中。

“幸亏有你们!”陈先生握着民警的手感激道。原来,老人患有轻微阿尔茨海默病,有过两次走失经历。家里原本请了护工,老人因为不配合只能作罢,改由家人轮流照看。4月22日,家人们因工作繁忙,一时疏忽,老人便自己跑了出去。

老人遗物现子弹 家属上交消隐患

本报讯(彭媛媛 王星艺 张兆勇)近日,扬中一群众在清理家中老人遗物时,发现子弹,随后主动上交,消除了安全隐患。

当天,扬中八桥派出所接到八桥镇人武部人员电话称,其在整理家中老人遗物时,发现了6枚步枪子弹,请民警进行妥善处理。经了解,离世老人年轻时曾参军入伍,子弹可能就是

那时候留存。辖区民警此前进行过关于危爆物品的宣传,家人知道私自存放弹药是违法行为,而且有很高的危险性,所以主动将子弹上交。

民警对其主动上交子弹的行为进行了表扬。

目前,公安机关已对上交的弹药做好收缴登记,并妥善处理。

福彩中奖号码

福彩“七乐彩”(第23045期)
中奖号码:1 3 13 20 24 25 28+18
福彩“3D游戏”(第23104期)
中奖号码:3 9 8
福彩“15选5”(第23104期)
中奖号码:5 6 10 11 13

体彩中奖号码

体彩“大乐透”(第23045期)
中奖号码:7 10 13 28 31+4 5
体彩“排列3”(第23104期)
中奖号码:6 4 3
体彩“排列5”(第23104期)
中奖号码:6 4 3 8 1